
Temes d'interès formació famílies La Torre
633 respostes

A quines etapes educatives es troben els teus fills/es:

633 

Primària 298 res. 47.1%

ESO 279 res. 44.1%

Educació infantil (P3, P4, P5) 153 res. 24.2%

Batxillerat, Cicle Formatiu... 86 res. 13.6%

Escola Bressol 30 res. 4.7%

Altres 16 res. 2.5%

de 633 persones han respost
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Digue'ns alguns dels temes que t'agradaria tractar:

633 

Educació Emocional 376 res. 59.4%

Motivació de l'alumnat 334 res. 52.8%

Ús saludable de les xarxes socials 313 res. 49.4%

Bullying 299 res. 47.2%

Disciplina Positiva 285 res. 45%

Sexualitat 269 res. 42.5%

Adolescència 179 res. 28.3%

Drogues 144 res. 22.7%

Orientació professional 134 res. 21.2%

Comunicació assertiva en família 131 res. 20.7%

Educar amb humor 129 res. 20.4%

de 633 persones han respost
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Neuroeducació 127 res. 20.1%

Relació famílies i escola 109 res. 17.2%

Mindfulness i educació 101 res. 16%

Innovació educativa 97 res. 15.3%

Interculturalitat 87 res. 13.7%

Relacions entre germans 87 res. 13.7%

Coeducació 76 res. 12%

Dol i resiliència 66 res. 10.4%

Diversitat funcional 57 res. 9%

Altes capacitats 45 res. 7.1%

Educació a temps complet 32 res. 5.1%
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Quin format t'agrada més?

633 

Xerrada presencial 334 res. 52.8%

Taller presencial 266 res. 42%

Xerrada, taller o debat ONLINE 222 res. 35.1%

Jornada presencial 127 res. 20.1%

Debat presencial 125 res. 19.7%

Quines preferències tens respecte als dies i hores de les sessions?

473 

De dilluns a divendres tarda 356 res. 75.3%

Dissabte matí 87 res. 18.4%

Dissabte tarda 30 res. 6.3%

de 633 persones han respost

de 633 persones han respost
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